

Бураеву предъявили обвинения по делу Политковской

Обвинения в причастности к убийству журналистки Анны Политковской предъявлены бывшему главе Ачхой-Мартановского района Чечни Шамилю Бураеву.

Как сообщил адвокат Бураева Петр Козаков, Следственный комитет при Генпрокуратуре России предъявил его подзащитному обвинение по статье Уголовного кодекса "соучастие в убийстве в форме пособничества".

Как считает следствие, Бураев получил информацию о месте жительства Политковской от подполковника ФСБ Павла Рягузова и передал ее обвиняемым по делу братьям Махмудовым.

По словам Козакова, его клиент не признает своей вины.

"Бураев заявил, что никакого отношения к этому преступлению не имеет. Это его четкая позиция и он намерен доказывать ее и готов восстановить свое честное имя", - сказал адвокат.

Ранее Басманный суд Москвы выдал санкцию на арест Бураева по подозрению в причастности к убийству журналистки. Защита обжаловала это решение в Мосгорсуде, однако дата рассмотрения этой жалобы пока неизвестна.

Между тем, Московский окружной военный суд оставил в силе постановление Московского гарнизонного военного суда об аресте подполковника управления ФСБ по Москве Павла Рягузова.

С 1995 по 2003 год Бураев возглавлял администрацию Ачхой-Мартановского района Чечни.

Он был одним из кандидатов на выборах президента Чечни осенью 2003 года. На этих выборах победил Ахмад Кадыров, отец нынешнего главы республики Рамзана Кадырова. Ахмад Кадыров погиб в результате мощного взрыва в Грозном в мае 2004 года.

Как передает агентство ИТАР-ТАСС, с 2000 года Бураев проживает в Москве.

В начале сентября генеральный прокурор России Юрий Чайка заявил, что по делу об убийстве Политковской задержаны десять человек, в числе которых "непосредственные организаторы, пособники и исполнители преступления".

Было объявлено, что среди задержанных есть бывшие и нынешние сотрудники МВД и ФСБ.

Однако уже через несколько дней список задержанных начал быстро сокращаться. Два человека, арестованные по подозрению в причастности к убийству журналистки, были освобождены из СИЗО, а у третьего якобы обнаружилось алиби.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

